OVHMLA N3MEPEHMUSI.
CopoepxartenbHblv 1 andaBUTHbIN

noaxoad K UsMepeHumnto MHopmaLnn.
Vpok Ned




Ilponecc mozHaHusA MUpa

HE3HAHUE




N
T'pu moaxoma
K U3MEPEeHUI0 MH(POPMAIIUH:

1. HewunsmepumocTts MH(MOpPMALIUN B OBITY
2. BepoATHOCTHBIN UM COAEPKATEIHbHBINA MOIXO/I
3. AndaBATHBIM TOAXO/I




HH(pOPMALIUU B OBITY

HenzmepuMocCTh

BT cp yT nT cb BC
18 19 20 21 22 23
nepemMeHHas o onayHo obrnayHo o onayHo, onayHo
énaywocte  He oonbLuon
J0oXab

+18 +17 +18 +18 +16 +16







BUKTOPHH
A

Bonpoc OtBer NudopmaruBHOCTH IIpuunna He
yYHUTeIs YYEeHHUKA C0001eHUA UH(OPMATHBHOCTH

Kakoii ropon

SIBJIISICTCS CTOJIMIICH MAPYIK — HE
Opannuun? HOBOE
Yto uzyyaer

KOJIJIOUIHAA P HENOHSITH
XUMUS? o — o

Kakyro BeicOTY M
BEC UMEET
Diidenena OamHs?

"V
+

Ul iig




BeposATHOCTHBIN
NI

coepKaTeJIbHBIN IMOIXO0/X




fl BeposATHOCTHBIN li
NN
coAepKATeIbHBIN IMOIXO0/X

K I/IBMeEeHI/IIO HHQOEM&HI/II/I

Coo01eHue, yMeHbIIAKOIIIEE
HEOIIPeAeJIEHHOCTh 3HAHUH
0 HEKOTOPOM COOBLITHH B 2 pa3a,
necér 1 our madopmanun




fl BeposATHOCTHBIN li
NI
coAepKATeIbHBIN IMOIXO0/X

K I/IBMEEEHI/IIO I/IHQOEMaHI/II/I

2 Bapuant
BO3MOKHBIX COOBITHM:
JIn0o BeImagaer «Opesn

| Janoo - «Pemka».




BeposATHOCTHBIN li
NI
coAepKATeIbHBIN IMOIXO0/X
K M3MEDEHNI0 HHbopMAINU

N = 2!

N - KosinuecTBO BO3MOKHBIX COOBLITHIA
1 — KostmuecTBO nH(popManuu




fl BeposATHOCTHBIN M
500 |
coAepKATeIbHBIN IMOIXO0/X

K M3MeDEeHHI0 HHbopMaIIuY
N =2

2 = 2! =>j=1 6UT

Koi-Bo

1 ‘2 ‘4 ‘8 ‘16 ‘32 ‘64 ‘128 ‘256 ‘512 ‘1024 ‘

\ | COOBITHI | | | | | /




ll Il M
AJI(paBUTHBIN TTOIXO/I

K U3MEPEeHHUI0
HH(pOpMAIINH

N —mommuocTs andasura
N = 2*[[lilEs|

I — 00nem undopmanuu
U W




33]] AU A. /Ipa texcra cogepxKaT 0JMHAKOBOE KOJIMYECTBO

CUMBOJIOB ajipaBuTa. [lepBbIid TEKCT cOCTaBJIeH U3 aj(aBuTa
MOIIIHOCTBHIO 32 cCUMBOJIA,
a BTOpPOil — MomHocThLI0 64 cumBoJIa.
Bo ckoabKo0 pa3 oTiinyaercs
KOJIHYeCTBO MHPOPMALHH B Y THX TEKCTAX!

Penienue:
2H = B2 i, =5 6ur Iy = k-5
2'% = 64; i, = 6 6UT I, =k-6
11_k'5_6_12
T T e

OTBeT: Koimmuectso HHpOpMAIUHA B ITHUX
Texcrax oranyarorcsa B 1,2 pasza

™




EKaAMHUIBI U3MEPECHHUS.

256

256 = 2F

1 6ajit = 8 our
1 K6aiit = 1024 6aur

1 M6aiit = 1024




PelieHue 3ajaau

1.Cxkoanko 0T HHpOpMANH HECET
CO00IIIeHHEe O TOM,
YTO M3 KOJOALI B 32 KapThI A0CTAIM JaMy NHK.

2. Cooomienue o Tom, uro Ilers :xkuBET
BO BTOPOM noabesae, Hecér 3 omra nudopManun.
CKO0JIBLKO MOABLE310B B 10Me?




PellieHue 3aaau

3. O0nem coodmenusi, conepxamero 2048 cumpoios,
coctaBmia 1/512 gyacrr, Moaiira.
Kakos pasMep ajdaBuTa, ¢ IOMOIILI0 KOTOPOIo
3anucaHo coo0IIeHue.

4.. B oudsmorexe 10 cremaaxei,
B KAKIOM cTe/uiaxke 8 mosiok.
Kakoe koj1n4ecTBO MH(POPMAIIMA HECET COOOILIEHHE
O TOM, YTO HYKHAsl KHUT'A
{ HAXOJAMTCH HA YeTBEPTOM MOJIKE |V




PellieHue 3aaav

5. CpaBuure
200 o6aiiT nu 0,25 Koair
3 oaut u 24 6ur
1536 out u 1 Koaur
1000 out u 1 Koaiit
8192 6aut u 1 Koaur




PellieHue 3aaav

6. B xopooke Je:xxar 64 diomacrepa.
Bce duiomacTrepsl pasHbIX IIBETOB.
Kakoe KoJu4ecTBO HH(POPMAIIUM COACPIKUT
Coo0111€HHE 0 TOM, YTO M3 HEE
I0CTAJIH KPACHBIH (pioMacTep?




PellieHue 3aaav

7. Umeetcst 2 TekeTa HA pa3sHBIX SI3BIKAX.
IlepBoIii TEKCT HMeeT 32-CHMBOJILHBIN a1(paBuT
u cogepxur 200 cumBooB.

Bropoii 16-cumBoannblii andasut
u conep:xxut 250 cumBonos. Kakoii u3 Tekcron
Copepkut 00J1bIIIE KOJHUYECTBO
nHGOpMAIIMM ¥ HA CKOJILKO!




